
Україна
Донецький окружний адміністративний суд 

У Х В А Л А
про прийняття позовної заяви до розгляду 

та відкриття провадження у справі

16 вересня 2019 р. Справа №200/10092/19-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Суддя Донецького окружного адміністративного суду Буряк І.В., розглянувши 
матеріали позовної заяви Головного управління ДФС у Донецькій області (87526, Донецька 
область, м. Маріуполь, вул. 130-ї Таганрозької дивізії, 114, ЄДРПОУ 39406028) до фізичної 
особи Балабанова Артема Віталійовича (84301? Донецька область, м. Краматорськ, вул. 
Ювілейна, 17/65, РНОКПП 3487403854) про стягнення з платника податків податкового 
боргу,-

ВСТАНОВИВ

14 серпня 2019 року до Донецького окружного адміністративного суду надійшла 
позовна заява Головного управління ДФС у Донецькій області до фізичної особи Балабанова 
Артема Віталійовича, відповідно до тексту позовної заяви просить суд: стягнути з фізичної 
особи Балабанова Артема Віталійовича (РІЮКІІП 3487403854; 25.06.1995 р.н.) податкового 
боргу в розмірі 85 469,55 гри., а саме:

- податок на доходи фізичних осіб, то сплачується податковими агентами із доходів
платника податку у вигляді заробітної плати (код бюджетної класифікації 11010100) в сумі 
510 гри. (р/р 33110340005059, код платежу: 11010100, отримувач: УК м. Краматорськ/м.
Краматорськ/! 10101 00, банк отримувача: Казначейство України (САП), МФО 899998, 
ЄДРПОУ 37944338);

- податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами
річного декларування (код бюджетної класифікації 11010500) в сумі 36 051,51 гри. (р/р 
3.3119341005059, код платежу: 11010500, отримувач УК м. Краматорськ/м.
Краматорськ/11010500, банк отримувача: Казначейство України (САН), МФО 899998, 
ЄДРПОУ 37944338):

-військовий збір (кол бюджетної класифікації 11011000) в сумі 3 244,6 гри. (р/р 
31110063005059, код платежу: 11011000, отримувач: УК м. Краматорськ/м.
Краматорськ/1 1011000, банк отримувача: Казначейство України (САН), МФО 899998. 
ЄДРПОУ 37944338);

- пеня за порушення термінів розрахунків у сфері зовнішньоекономічної діяльності, за 
невиконання зобов’язань та штрафні санкції за порушення вимог валютного законодавства 
(код бюджетної класифікації 21081000) в сумі 45 153,44 гри. (р/р 31119105005059,
код платежу: 21081000 отримувач: УК м. Краматорськ/м. Краматорськ/21081000,
банк отримувача: Казначейство України (САП), МФО 899998, ЄДРПОУ 37944338);

- адміністративні штрафи га інші санкції (код бюджетної класифікації 21081103) в сумі
510 гри. (р/р 31118106005059, код платежу: 21081103, отримувач: УК м.
Краматорськ/м. Краматорськ/21081 103, банк отримувача: Казначейство України (САП), 
МФО 899998, ЄДРПОУ 37944338).

На виконання судового запиту від 16.08.2019 направленого в порядку припису частини
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третьої статті 171 Кодексу адміністративного судочинства України від Управління 
реєстраційних повноважень та ведення реєстру територіальної громади 09.09.2019 надійшла 
відповідь про відсутність даних про місце проживання/перебування відповідача, оскільки 
останній 12.09.2014 року знятий з реєстрації місця проживання (м. Краматорськ, вул.
Ювілейна, буд. 17/65).

Відповідно до ч.7 ст.171 КАС України якщо отримана судом інформація не дає 
можливості встановити зареєстроване у встановленому законом порядку місце проживання 
(перебування) фізичної особи, суд вирішує питання про відкриття провадження у справі.
Виклик такої особи як відповідача у справі здійснюється у порядку, визначеному статтею 
130 цього Кодексу.

Позовна заява відповідає вимогам статті 160, 161, 172 Кодексу адміністративного 
судочинства України (далі - КАС України). Підстав для залишення позовної заяви без руху, 
повернення позовної заяви або відмови у відкритті провадження в адміністративній справі на 
стадії відкриття провадження у справі не встановлено.

Зазначений спір згідно із ст.19 КАС України належить до юрисдикції адміністративних 
судів та має розглядатися в порядку адміністративного судочинства.

Відповідно до положень ст.ст. 257, 261 КАС України справа підлягає розгляду за 
правилами спрощеного позовного провадження.

Визнавши подані матеріали достатніми для прийняття позовної заяви до розгляду та 
відкриття провадження у справі, керуючись ст.ст.171, 243, 248, 257, 259-262 КАС України, 
суддя -

Керуючись ст. ст. 130, 162-163, 168, 171, 173, 179, 243, 248, 262 КАС України, суд

УХВАЛИВ

Відкрити провадження у справі №200/10092/19-а за позовом Головного управління 
ДФС у Донецькій області до фізичної особи Балабанова Артема Віталійовича про стягнення 
з платника податків податкового боргу.

Розгляд справи проводити за правилами спрощеного позовного провадження з 
повідомленням викликом сторін у справі.

Призначити судове засідання на 15 жовтня 2019 р. на 15:45 год. в приміщенні 
Донецького окружного адміністративного суду за адресою: 84122, Донецька область, м. 
Слов’янськ, вул. Добровольського, 1.

Виклик відповідача до судового засідання здійснити у порядку ст.130 КАС України.
Запропонувати відповідачу подати до суду відзив на позовну заяву протягом 

п'ятнадцятиденного строку з дня вручення ухвали про відкриття провадження. Роз'яснити 
відповідачеві, що відповідно до ч.ч.З, 4 ст.162 КАС України до відзиву мають бути додані 
документи, що підтверджують надіслання (надання) відзиву і доданих до нього доказів 
іншим учасникам справи.

У разі ненадання відповідачем відзиву у встановлений судом строк без поважних 
причин справа буде вирішена за наявними матеріалами.

Зобов’язати позивача надати належним чином завірені копії інтегрованих карток 
платника податків фізичної особи Балабанова А.В. на момент розгляду справи за переліком 
податків згідно позовної заяви.

Роз'яснити сторонам, що веб-адресою сторінки в мережі Інтернет, за якою учасники 
справи можуть отримати інформацію по справі, що розглядається, є 
https://court.gov.ua/sud0570/.

Копію ухвали направити сторонам.

Ухвала суду набирає законної сили в строк і порядку, передбачені статтею 256 Кодексу 
адміністративного судочинства України. Відповідно до п. 5 ч. 1 ст. 294 КАС України в
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апеляційному порядку може бути оскаржена ухвала про відкриття провадження у справі з 
підстав порушення правил підсудності.

Суддя І.В. Буряк
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